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ВПЛИВ КОНСТРУКТИВНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ РОЗПОДІЛЬНИХ 
СИСТЕМ НА ЗМІНУ РОБОЧИХ ПАРАМЕТРІВ ПЛАНЕТАРНИХ 

ГІДРОМОТОРІВ 

INFLUENCE OF DESIGN FEATURES OF DISTRIBUTION SYSTEMS ON 
CHANGING THE OPERATING PARAMETERS OF PLANETARY 

HYDRAULIC MOTORS  

докт. техн. наук С.В. Кюрчев1, докт. пед. наук П.Г. Лузан2, 
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А.І. Засядько4 
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В даний час підвищення ефективності використання самохідної техніки в 
більшій мірі визначається гідрофікацією її активних робочих органів та ходових 
систем. Недостатньо широке застосування гідроприводів, як у нас в країні, так і 
за кордоном, пояснюється обмеженою номенклатурою гідромашин об'ємного дії, 
особливо гідромоторів [1, 2]. Аналіз технічних характеристик об'ємних 
гідромашин показав, що планетарні гідромашини відрізняються 
універсальністю, високим питомим об'ємом робочих камер, малою 
металоємністю і компактністю, хорошими енергетичними характеристиками [3-
5]. Великою їх перевагою є можливість установки в приводний механізм, що 
особливо важливо для самохідної техніки. 

Необхідно відзначити, що поряд із зазначеними перевагами ці гідромашини 
(у зв'язку з особливістю конструкції) мають досить складну систему розподілу 
робочої рідини, яка виконує роль водила планетарного редуктора. На 
сьогоднішній день, немає чіткої методики моделювання, розрахунку та 
проектування систем розподілу робочої рідини для планетарних гідромашин. 
Тому, вирішення питань, пов'язаних з дослідженням конструктивних 
особливостей розподільних систем, є актуальним завданням на шляху 
поліпшення робочих параметрів планетарних гідромоторів. 

Аналіз моделювання процесів (рис. 1), що відбуваються в планетарному 
гідромоторі, підтверджує теоретичні дослідження і показує, що в процесі 
експлуатації планетарного гідромотора мають місце робочі процеси, викликані 
нераціональністю конструкції розподільної системи, що відбуваються з 
періодичністю, що дорівнює періоду зміни площі прохідного перетину.  
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Рис. 1 Зміна робочих параметрів планетарного гідромотора серії PRG з 
серійною 1 і модернізованою 2 розподільними системами: a – площі прохідного 
перетину розподільної системи; б – тиску робочої рідини; в – кутової швидкості 

обертання валу гідромотора; г – витрати робочої рідини через гідромотор і 
запобіжний клапан 

 
Моделюванням процесів, що відбуваються в серійній розподільній системі 

встановлено (рис. 1), що навіть при незначних коливаннях площі прохідного 
перетину (до 4%) спостерігаються значні коливання тиску і в момент, коли тиск 
перевищує номінальний, в магістралі спрацьовує запобіжний клапан та 
відбувається відтік робочої рідини на злив, що викликає коливання кутової 
швидкості (до 80%), що призводить до функціональних відмов та викликає 
кавітаційні явища (розрідження тиску в нагнітальній магістралі) в розподільній 
системі серійного гідромотора. Моделювання процесів, що відбуваються в 
модернізованому гідромоторі, показує відсутність періодичної зміни площі 
прохідного перетину і, як наслідок, відсутність пульсацій тиску і кутової 
швидкості валу гідромотора. 
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